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Логістика являє собою науку про планування, організацію, управління, 
контроль і регулювання матеріальних та інформаційних потоків в просторі та 
часі з метою оптимізації витрат на шляху від їх первинного джерела до 
кінцевого споживача.

В нашій роботі ми провели дослідження в якому займались раціональним 
підбором вантажів для вантажних перевезень тарно-штучних виробів із 
забезпеченням завантаженості зворотного пробігу транспортних засобів. В 
результаті наших досліджень, учасниками логістичного процесу у даній роботі 
є: перевізник, вантажовідправники та вантажоотримувачі.

Перевізником є ПАТ "Транс-Оболонь" (рис. 1), яке розташовано за 
адресою м. Київ, вул. Богатирська,! 1. Підприємство було створено в 1996 році і 
налічує 7 автомобілів марок Мерседес - Бенц, Рено, ДАФ - вантажопідйомністю 
24 тонни, обсяг напівпричепа - 82-86 м2., євростандарт, тентовані, 5 
автомобілів МАЗ, КамАЗ - вантажопідйомністю 20 тонн, тентовані, які 
здійснють перевезення у міжміському сполученні та більше 100 автомобілів 
КрАЗ, ЗІЛ, ГАЗ, Газель, вантажопідйомністю від 1 т до 8 тонн , задіяні на
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міських та приміських перевезеннях.
ПАТ "Транс-Оболонь"надає ряд наступних послуг:

- здійснюють перевезення вантажів у міському і міжміському сполученні;
- надають послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту 

вантажних та легкових автомобілів;
- здійснюють миття вантажних та легкових автомобілів.
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Рис. 1. ПАТ "Транс-Оболонь"

Вантажовідправником у міжміському сполученні на маршруті Кмїв - 
Львів є ПрАТ Київський завод шампанських вин «Столичний» (рис. 2), 
розташований за адресою: Україна м. Київ вул. Сирецька, 27.

Рис. 2. Київський завод шампанських вин «Столичний»

Завод займається виготовленням і просуванням ігристих вин, вермуту, 
ігристих коктейлів, рому, джину та лікерів. КЗШВ «Столичний» вже 59 років 
на ринку ігристих вин України. За цей час завод заявив про стабільну якість 
свого продукту, перевірену роками. Постійне вдосконалення виробничих 
процесів і введення технологічних новацій зробили підприємство лідером серед 
вітчизняних виробників, а його продукт -  гідним конкурентом європейського 
ринку ігристих вин..

Вантажоотримувачем на маршруті м. Київ - м. Львів є склад ТОВ «Гал- 
Леобуд», який розташований за адресою м. Львів, вул. Городоцька, 242. 
Компанія «Гал-Леобуд» працює на ринку алкогольних напоїв України з 1994 
року. Основним напрямком діяльності компанії є оптова торгівля напоями у 
Львівській, Тернопільській, Івано-Франківській, Чернівецькій та Хмельницькій
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областях. «Гал-Леобуд» має власну розвинену логістику, яка забезпечує 
зберігання та доставку продукції замовникам. Перевезення здійснюється 
протягом 24 годин з моменту отримання заявки власним автопарком в межах 
України та за кордон.

У зворотньому напрямку вантажовідправником на маршруті м. Київ - м. 
Львів буде ПАТ Львівська кондитерська фабрика «Світоч», розташована за 
адресою м. Львів, вул. Ткацька, 10. У даній дипломній роботі до перевезення 
пропонуються кондитерські вироби.

Таким чином нам вдалося забезпечити зворотний пробіг вантажем, хоча 
за раніше існуючою системою перевезень він був холостий, що значно 
знижувало ефективність роботи автотранспортної дільниці.
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